



一辆法拉利已成废铁

# 高速飙车致追尾 法拉利瞬间成废铁

## ■ 损失可能数百万元 ■ 幸未造成大的人员伤亡

10月15日下午3时许,包茂高速公路榆林境内,两辆名贵法拉利跑车发生车祸,其中一辆车损毁严重,四轮及发动机已飞出老远,几近报废;另一辆发生侧翻,车头严重变形。事故幸未造成大的人员伤亡。

当日下午3时20分许,张先生从西安开车去靖边,经过包茂高速上行线456公里马宁村大桥时,看到两辆红色的法拉利跑车撞得面目全非,现场到处都是红

色的车辆碎片。其中一辆车的发动机和车身已经分离,一个身着黄色T恤衫的男子被卡在驾驶室。据了解,被救出后,该男子仅为皮外伤。

其实在这之前一会儿,张先生就见过这跑车:“当时,有几辆跑车超过我的车,开得很快,他们的车速大约在每小时160公里,我根本没有看清楚是什么牌子的车。也没有车牌号,‘嗖嗖’地过去了十几辆跑车。”

随后张先生在安塞县吃了饭后继续往靖边方向开,当时天上飘着小雨。到马宁村大桥时发现前方堵车,等到大车缓缓往前开的时候,他发现前面发生交通事故,两辆红色的跑车停在超车道,现场一片狼藉,一辆已经报废,另一辆车头变形,损毁严重。

当日下午6时,记者赶到马宁村大桥。桥面已清理,但从路中间损毁严重的隔离挡板,还是能看出车祸的惨烈。张先生拍摄

的车祸现场图片显示,事故现场到处都是车辆的零件和红色保险杠碎片。这两辆车上的司机无人受重伤,但豪车瞬间成了废金属,损失可能要以百万元计,毕竟最便宜的一辆法拉利零售价也在350万元左右。

一网友称:“这要多少时速,把一辆整车撞成零部件。”另一网友称:“昨天在西汉高速就十几辆法拉利飞驰而过,车速很快,没想到今天就出事了。”综合



两辆法拉利跑车发生交通事故,其中一辆车基本报废

# 捡到30万金条 银行两天不吱声

## ■ 律师称银行不道德 ■ 银行辩称在等失主

丢了两根价值30万元的金条,焦急之下遇到两种态度。民警牺牲休息时间,查遍全程监控录像;相反,捡到金条的银行却不急着,等着失主上门。“他们倒是报个警啊,也不至于我发疯似的四处找!”10月15日,记者对此事进行了采访。



高女士丢失的两根金条

### 事件:30万的金条没了

“听说黄金保值,我拿出大部分积蓄买了两根金条,一根‘大黄鱼’500克,一根‘小黄鱼’100克,总价值30万元!”这么值钱的金条,高女士平时放在家中的保险箱里,节假日存在银行或金店。

10月8日下午,高女士从外地旅游回到沈阳,第一件事就是取回金条。15时30分,她来到中街附近的一家金店,“金店人挺多,等了一会儿,取完金条放在包里,背着包过马路取车。”

随后,高女士驾车来到附近一家银行存钱,银行人也不少,排号、办理业务,好不容易才忙完了。等高女士回到家翻开车后座,金条失踪了!

高女士想了半天,也没想起来丢在哪了,到处找,还是没有。实在不行了,她在家人的陪同下,走进了沈河区皇城派出所。

### 调查:翻遍监控录像

两根金条30万元,这可不是小数。报警时间虽然是21时许,但涉案金额比较大,值班民警张哲源立即出警,先后到金店和银行查找,但这两家单位都已下班,只好作罢。

10月9日本该张警官休息,但他开好介绍信,换上警服,与高女士再次来到金店。“张警官调出我从进入金店到走出金店的监控录像,观看了3个小时。录像画面显示,我取出金条后放进黑色包中,此后再没人碰过包。”9日下午,张警官又调出高女士行走路线,也就是马路上的全程监控录像,一直查看到晚上,依然没有金条的下落。

10月10日,张警官和高女士来到银行。“我在主任室外等着,张警官进去看监控录像,过一会儿他和银行主任出来,说找到了,我当时乐坏了。”

### 银行:等一会儿就报案

原来,高女士在银行存款时,金条遗落在银行的一角,被一位大娘捡到,当时就交给了银行员工。高女士对银行所作所为有些不理解。“8日捡到金条,为啥到10日还不报案?”

银行主任解释,他们一直在等失主,如果当天再等不到就去报案。“那可是30万元的金条啊,我急得都快瘫倒了,如果报案,也是皇城派出所处理,我就能少着急两天,也太不拿储户当回事了!”

高女士说:“我特别感谢民警,不辞辛苦帮我找了两天。我不领银行的情,同样是窗口单位,做人的差距咋那么大呢?”

### 律师:银行行为不道德

银行捡到金条不主动报案,如何看待这种行为?

辽宁良友律师事务所李振革律师认为,银行的这种行为不算侵占罪。根据相关法律,拾得他人财物属于不当得利,失主有权要求返还。在金额较大拒不返还的情况下,会构成侵占罪。

“虽然不构成侵占罪,但属于不道德行为。银行看见储户的贵重财物,应该主动报案,不该让失主等那么长时间。” 据《沈阳晚报》

## 失聪女孩 靠读唇语考上大学

一个双耳失聪的女孩,多年来靠着老师口型和电子耳蜗艰难求学,直至考上大学。继今年上学期被评为“感动校园人物”后,中国地质大学(武汉)大四女孩李尹丹最近又有了新动作:准备考研。

10月15日上午,在地大考研自习室,记者见到这个瘦弱、面容俊俏的姑娘。

李尹丹今年21岁,海口人。很小的时候,因为一次医疗事故,她的耳朵彻底失去了听力,靠着一副电子耳蜗,能获得一点微弱的声音。

妈妈为了让女儿能够和正常人一样生活,在她上学前班时就开始在家给她上课:每天晚上,他们把拼音写在纸板上,一遍遍教女儿辨认口型、学习正确的发音,并理解生字的含义。在学会看口型后,6岁的李尹丹上学了。在学校里,李尹丹的成绩一直名列前茅。但这些成绩都是她在无声世界里,靠辨认老师的口型和刻苦的课后自学取得的。

2009年高考,李尹丹考出了668分的好成绩,超出当地一本线36分。经过综合考虑,李尹丹选择了地大经济专业。

今年开学后,李尹丹决定考研。她的目标是西南财经政法大学的统计学专业。为什么不考武大华科,或者海南的大学呢?李尹丹说,武大和华科实在竞争太大,“没有把握的事情,我尽量不做。” 据《武汉晚报》

## 拾荒男童 火车站遭保洁员暴打

10月8日17时左右,一名网友在郑州火车站第五候车大厅拍下一段视频:一名火车站的保洁人员在暴打一名10多岁捡矿泉水瓶的男童。视频上网后引起争议,郑州市铁路局郑州北建筑段党办回应,目前打人的保洁员已经被停职,事件还在调查中。

在这段长约50秒的视频中,一名身穿蓝色保洁服的中年男子先将男童按倒在地,随后多次来回推打男童。男童试图反抗,这名微胖的保洁员用脚踢了他一下,最终男童倒地不断呻吟。

另一位在场的保洁员没有上前劝阻,在一旁扫着散落的瓶子。视频最后,被打倒在地的男孩哭着站起来,似乎做出了什么极端的举动,视频里出现尖锐的哭声和保洁员急忙跑去阻止的画面,视频就此中断。

视频拍摄者张先生在接受媒体采访时透露,车站保洁员看到男童在火车站候车大厅内捡矿泉水瓶后,先是不让男童捡,随后就开始殴打男童。张先生还补充,视频最后男童的极端举动是准备跳楼,“他想跳楼,被另一个工作人员拉住了”。

记者获悉,郑州市火车站的保洁工作由郑州铁路局郑州北建筑段负责。对此,该建筑段党办一名李姓负责人10月15日向记者透露,10月13日视频被传到网上后,单位领导很重视,已经找到打人的保洁员谈话,并对其作出停职的决定。据《南方都市报》

## 选美冠军 体重仅有39公斤

10月13日晚,广州电视台“美在花城”大赛华丽落幕,成都妹子李茜成为新一届“羊城花后”。她是史上体重最轻的“美在花城”冠军,据VCR显示,她的体重仅仅只有39公斤。

在当晚的比赛中,李茜上场参加泳装问答环节时,现场播放了一组她进行魔鬼训练前后录制的VCR。当“美花”教官公布她训练之后的体重仅为39公斤时,近万观众均发出了“哇”的惊叹。这一数据也在赛后令她荣膺“史上最轻的‘美花’冠军”称号,在接受记者采访时,李茜笑着回答说:“其实我并没有瘦到那个地步啦,后来我们才知道那个测量工具有问题,所有的姐妹的体重都会被称轻4到5斤左右。” 据《新快报》

## 势在·必型

### ——新一代梅赛德斯-奔驰 GLK 级豪华中型 SUV 震撼上市

10月12日在北京青泉赢睿汽车公园内,举行了首场新一代GLK媒体试驾活动,通过为期3天的产品培训、多路况试驾等环节设置,让来自全国的媒体深度感受到新一代GLK在都市及越野路况下的卓越驾驶体验。此次推出的三款车分别为:GLK 300 4MATIC 动感型、GLK 300 4MATIC 时尚型、GLK 300 4MATIC 豪华型,售价分别为:418,000元、485,000元、558,000元。新一代GLK的全面升级缔造了兼顾城市与野外的完美平衡,这一特

质正与众多充满梦想与激情的都市精英的生活态度不谋而合。

作为梅赛德斯-奔驰第一款在中国进行全球首发的车型,上市以来,GLK在中国取得了持续上升的销量业绩,今年8月,GLK的销量同比增长了48%,如今中国已成为GLK全球第二大市场。此次新一代GLK以全新的外观设计、极致的内饰升级、以及更加灵动的操控,必将受到更多既追逐时尚、又崇尚实用的都市年轻精英们的热情追捧,势必引发新一轮的销售热潮。

## 吉祥馄饨开展 江苏、安徽加盟

著名连锁快餐“吉祥馄饨”1999年创立于上海,与小肥羊、大娘水饺、永和豆浆等公司同列“中国餐饮百强企业”,在江苏、安徽、山东等地开设1400家连锁加盟店。

吉祥馄饨以投资小、操作简单、全程扶持、收益丰厚为特点,提供选址、装修设计、产品供应、人员培训等支持和服务,尤其产品由公司统一生产和配送,省去加盟商自己买菜、制作的麻烦,极大方便了加盟商,适合没有经验的初次创业者。有意者请咨询:4000707517,4001818818